

103个外交机构关门;总理出访被取消;外交部长上不了班

外交官全都撂挑子 以色列“外事工作停摆”

因待遇问题谈判未果,以色列外交部工会当地时间23日宣布进行全面罢工。在总罢工号召下,以色列外交部的总部和以色列分布在世界各地的外交机构全部无限期地停止一切工作,这在以色列的外交史上还是第一次。

而这样的大罢工甚至还导致了总理内塔尼亚胡无法按时出访,以至于最终被迫取消所有的行程。24日,以色列外交部长利伯曼愤怒地指责说,外交工会的人“简直昏了头”。



以色列外交部雇员在耶路撒冷外交部升起一面黑旗

全面罢工 总理无法出访

以色列外交部工会的一份特别声明表示,从以色列时间23日起,位于耶路撒冷的以外交部将停止一切正常的工作,所有以色列驻外机构则在24日起全部予以关闭。当天,外交工会通过邮件和包括手机短信在内的其他方式向以色列国内外的所有外交工作人员发布了这一消息,同时要求从当地时间23日下午3时正式开始,所有国内的外交工作人员必须立即离开自己的办公室,实现“零人员办公”。

这一波及以色列驻全世界103个外交机构的罢工行动对以色列的外交工作形成了严重的负面影响,甚至连总理内塔尼亚胡也不例

外。他原本于今年4月前往拉美地区进行正式访问,但在罢工的影响下,只得取消所有的出访行程。

更滑稽的是,在罢工期间,外交部工会还规定所有的人不得进入外交部的大楼之内,甚至连外交部的最高长官——外交部长利伯曼本人也不例外。

待遇未改善 导致大罢工

工会方面声明称,这一次大罢工虽然是历史上的第一次,但它并没有任何时间上的限制,直至“实现所有外交从业人员的诉求”。在此前,以色列外交工会与外交部门负责人有关待遇问题的谈判长达七个月之间,而财政部提出的方案并没有得到外交工会方面的认可,因此

导致了这一危机。

据悉,外交官们不仅要求涨薪,而且要求获赠配偶因随任而辞职所蒙受的经济损失。他们说,过去15年间,大约三分之一外交官因无法忍受低薪而辞职。

部长斥工会“昏了头”

针对外交工会方面的罢工做法以及导致的严重后果,以色列外交部长利伯曼严厉指责外交工会人士,声称他们“简直昏了头”,为了利益而“不计后果”。

不过,就在当天,利伯曼还为外交人员如此“不负责任”的举动给以色列公民和其他国家前往以色列的民众办理签证带来的种种不便作出了道歉,并对此感到遗憾。综合

乌克兰宣布从克里米亚撤军

乌克兰临时总统图尔奇诺夫24日称,他已经下令该国武装部队撤出克里米亚。图尔奇诺夫说,做出这项决定是因为俄罗斯“威胁到了乌克兰在克里米亚的军人及其家人的生命安全”。本月早些时候,在克里米亚全民公投支持该地区归属俄国后,莫斯科批准克里米亚并入俄罗斯联邦。

报道指出,目前俄罗斯军队已经占领了乌克兰在克里米亚的绝大多数军事基地,包括在费奥多西亚的海军基地。

乌克兰临时总统图尔奇诺夫说,乌克兰国家安全与防卫委员会

在国防部的指示下做出决定,重新部署在克里米亚自治共和国的部队。图尔奇诺夫还说,在那里的军人家属也和军队一起撤出克里米亚。

就在图尔奇诺夫宣布这一决定前不久,俄军占领了乌克兰在费奥多西亚的海军基地,这是48小时内俄军在克里米亚占领的第三个基地。乌克兰国防部发言人说,俄军使用装甲车和震撼弹从两个方向对费奥多西亚的海军基地发起进攻。

记者说,费奥多西亚的海军基地是基辅在克里米亚控制的最后几个基地之一,已经被俄军包围了一段时间。综合消息

最新消息

乌克兰海军前司令 当上俄黑海舰队副司令

俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古在对克里米亚进行工作访问期间任命海军少将丹尼斯·别列佐夫斯基为俄罗斯黑海舰队副司令。

报道称,俄罗斯防长向别列佐夫斯基授予俄罗斯军人的个人编号。此前别列佐夫斯基曾担任乌克兰海军司令,但3月2日宣誓效忠克里米亚。基辅政府声称免除其司令职务,乌克兰检察院开始对其进行调查。综合消息

七国集团商讨 将俄罗斯逐出G8

七国集团领导人定于24日在荷兰海牙出席世界核安全峰会期间,就克里米亚局势召开紧急会议,商讨进一步孤立俄罗斯。一些欧洲外交官说,俄罗斯可能被逐出八国集团。同日,俄罗斯军队冲入克里米亚一处乌克兰海军陆战队基地,降下乌克兰国旗并完全控制这一基地。

这次紧急会议由美国总统贝拉克·奥巴马提议召开,旨在商讨如何进一步对俄罗斯施压。会议时长一小时,定于海牙当地时间24日18时30分开始。荷兰虽不是七国集团成员,但同意主持这次会议。荷兰首相马克·吕特提供自己的官邸为会议地点,七国集团成员美国、英国、法国、德国、加拿大、意大利和日本领导人将出席会议。据新华社

乌:俄要全面进攻 俄:否认集结军队

乌克兰国家安全与国防委员会秘书安德烈·帕鲁比23日警告说,俄罗斯军队已经做好准备,随时可能进攻乌克兰。帕鲁比在乌克兰首都基辅对数以千计的示威者说:“普京的目的不是克里米亚,而是整个乌克兰……俄罗斯军队在边境地区集结,准备随时进攻。”

他说,俄罗斯军队随时可能越过边境,“在普京的想象中,乌克兰应该成为俄罗斯的一部分”。

但帕鲁比的说法随后遭到俄罗斯否认。俄罗斯国防部副部长阿纳托利·安东诺夫23日称,“俄罗斯国

防部遵守有关限制在与乌克兰接壤地区驻军数量的国际协定”。安东诺夫表示,俄罗斯武装部队没有进行任何未公开的、可能威胁到邻国的军事行动。

不过,北约最高军事长官、美国空军四星上将菲利普·布里德洛夫23日表示,俄罗斯在乌克兰东部边境地区部署了大量军队,这可能会对摩尔多瓦德涅斯特河左岸地区构成威胁。布里德洛夫担心,俄罗斯可能会重复在克里米亚地区上的策略:通过举行紧急军事演习,让军队做好准备进入邻国的准备。据新华社

大手笔

韩国拟花68亿美元买40架F-35A

韩国防卫事业厅24日说,韩国将花费约68亿美元,购买40架美国洛克希德·马丁公司研制的F-35A型战机,以增强防空力量。

韩国政府同样确认将购买4架美国诺思罗普·格鲁曼公司的“全球鹰”无人侦察机,预计花费8亿美元。韩国决定以对外军售方式从美国购买F-35A,属政府间购买合同,交易主体是美国空军和韩国防卫事业厅。

防卫事业厅说,将尽快测评战机并与美国空军协商,争取在今年第三季度签订购买合同,首批战机将在2018年交付。韩国军方去年11月选定F-35A型战机。

F-35型战机项目由美国和多个国家共同参与,是美军耗资最大武器项目。韩国军方起初倾向于F-35,看中它的隐身性能,但这种战机价格昂贵,出现不少技术问题,因而在招标初期被否决。

据新华社



这是2013年4月24日在美国内华达州内利斯空军基地拍摄的F-35A战机的资料照片 新华社/路透

大乌龙 伊朗造的“航母”实为电影道具

伊朗媒体23日说,美国媒体先前在阿巴斯港附近发现的一艘美国航空母舰复制品为电影道具,而不是报道中所说用于宣传。

美国《纽约时报》上周援引美国情报部门人员的话报道,伊朗正在建造一艘美国核动力航母的模型,可能随后把这个复制品炸掉用于宣传。卫星图片显示,报道中的复制品像美国海军的尼米兹级航母并配有飞机。

伊朗一些媒体说,这艘航母复制品是伊朗导演内德尔·塔利布扎德正在拍摄一部电影的“部分布景”。这部电影的主题是伊朗航空公司一架客机1988年在海湾地区上空被美国海军“文森斯”号导弹巡洋舰击落,机上290名乘客和机组人员全部遇难。不过,美方称这一事件是由判断失误造成,属于事故。

与伊朗官方观点相近的《阿利夫》新闻网站说,这艘航母复制品变成针对伊朗又一波大肆宣传的好理由。在没有任何证据或事实依据的情况下,西方媒体再次“跳出来抹黑伊朗”。

美国海军第五舰队发言人贾森·萨拉塔承认,这艘航母复制品



美国媒体先前爆出的伊朗“航母”

“更像好莱坞电影布景,而不是战舰”。

萨拉塔说,美方知道这不是一艘真正的航母,只是先前看过伊朗建造目标船只在导弹训练中击毁,用于官方媒体宣传。

伊朗官员没有回应这一报道。据新华社

很珍贵

全球唯一“登月相机”被拍卖

美国阿波罗登月计划堪称航天史上的里程碑,曾随航天员登上过月球的全球唯一“登月相机”日前也被作为“珍贵文物”在奥地利维也纳拍卖,并以55万欧元的天价成交。

美国成功登月7次,航天员曾携带14部相机拍摄月球景象,但为腾出空间把珍贵的月球石带回地球,航天员把另外13部相机都留在了月球,只带回了这一部。这台“登月相机”满载月球的尘埃,举世无双。1971年第5次登月时,航天员欧文曾用这部硕果仅存的



登月相机 相机在月球拍摄了299张相片。综合消息

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

全省版 广告热线 025-84519772

遗失 江苏省工业设备安装集团有限公司姚家瑞B类证书,证号苏建安B(2012)6010949,声明作废